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SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE PROVISÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO 

RIACHÃO-MA, NA RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ARTUR REIS DA SILVA E SECRETÁRIADO PELO SENHOR VEREADOR CRISTIANO ALVES 

PEREIRA, CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

QUE  CONFIRME  O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES 

COLEGAS VEREADORES, COMPARECERAM 08(OITO) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA 

SILVA, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ELORENA FERNANDES DA SILVA, TÂNIA 

SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO,ANTONIO LUIS COELHO, ANTONIO CARLOS DE 

MORAIS, WANDERSON NOLETO RIBEIRO E CRISTIANO ALVES PEREIRA. QUÓRUM 

LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA EU DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO, SOLICITO O OPERADOR DE MIDÍA DESTA CASA RODRIGO 

ROCHA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A 

ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO A 

ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. CONTINUANDO SOLICITO 

A VEREADORA TÂNIA SILMARA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA. SOLICITO AO 

PRIMEIRO SECRTÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO 

EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO GRANDE.  FAÇO APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE 

DECRETO 001/2023. ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS NOBRES VEREADORES. COM A 

PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA BOM DIA A TODOS PÚBLICO QUE NOS ASSISTE 

PELAS REDES SOCIAIS EU HOJE QUERO ME DIRIGIR AO LÍDER DO GOVERNO VEREADOR 

DERSON QUE ME TROUXESSE UMA RESPOSTA O POR QUE DO ÔNIBUS QUE CARREGA 

OS ALUNOS DO POVOADO PIQUI, QUE FOI TIRADO O ÔNIBUS E EU GOSTARIA DE SABER 

DE SABER O MOTIVO? E OS PAIS ME PROCURAM PRA MIM FAZER ESSA REIVINDICAÇÃO 

E EU AGUARDO UMA RESPOSTA A RESPEITO DESSA SITUAÇÃO E MUITO OBRIGADA. 

COM A PALAVRA VEREADOR CRISTIANO ALVES PEREIRA BOM DIA A TODOS EU SÓ 

QUERIA FALAR A RESPEITO DA REIVINDICAÇÃO DA VEREADORA TÂNIA QUE FOI ATÉ O 

PREFEITO QUE PEDIU PRA INFORMAR QUE O ÔNIBUS ESTÁ QUEBRADO E SÓ ERA POR 

DUAS SEMANAS E HOJE COMPLETOU E ACREDITO QUE RETORNE HOJE. DECLARAO 

ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA COM A PRIMEIRA 

DISCUÇÃO DO PROJETO DE LEI 003/2023. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA 

SENHOR PRESIDENTE A LEI DE DIRETRIZES ORÇARMENTÁRIA FOI ENCAMINHADA PRA 

DUAS COMISSÕES OU SÓ PRA DE FINANÇAS E ORÇAMENTO? ENTÃO TEMOS QUE 

AGUARDAR OS PARICERES DAS COMISSÕES PRA GENTE VER A OPINIÃO DAS COMISSÕES 



PRA GENTE DA CONTINUIDADE AS DISCURSSÕES DO PROJETE POR QUE TEMOS O PRAZO 

ATÉ TRINTA DE JUNHO (30) E MUITO OBRIGADA. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE, 

MAS FOI ENVIADO E O PRAZO DE TRINTA DIAS JÁ PASSOU E NENHUMA COMISSÃO SE 

MANIFESTOU. VEREADORA TÂNIA SILMARA EU ACREDITO QUE LOGO AS COMISSÕES 

IRAM SE PRONUNCIAR E ENVIAR O PARECER PRA GENTE PODER TER UMA DECISÃO E 

MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA EU SUGIRO COMO 

PRESIDENTE DA COMISSÃO FOI RELATADO AQUI EM SESSÃO POR ISSO QUE VEIO 

DOMENTO POR QUE AS VEZES PASSA DISPECEBIDO EU SUGIRO QUE O JURÍDICO DESSA 

CASA FAÇA UM RELATÓRIO E AÍ AUTOMATICAMENTE AGENTE PEDE ATÉ DISPENSA POR 

QUE EU ACREDITO QUE ESTÁ CONSTITUCIONAL SEMPRE VEM PARA ESTÁ CASA 

BASEADO NO ANO ANTERIOR AGENTE PRECISA REALMENTE DISCUTIR E VOTAR. EM 

SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO POR CINCO MINUTOS (05). COM 

A PALAVRA VEREADORA CARMELIA MARIA EU QUERIA FAZER SÓ UMA COLOÇÃO 

SENHOR PRESIDENTE NO DIA VINTE E QUATRO DE ABRIL (24) REALMENTE FOI ENVIADO 

SOMENTE PRA COMISSÃO DE FINANÇAS, MAS EM SEGUIDA A SECRETÁRIA DA CASA 

TERIA QUE OFICIALIZAR O PRESIDENTE DE CADA COMISSÃO E ENCAMINHAR JUNTO O 

PROJETO. PARA QUE ELES TRABALHACEM EMCIMA DOS PARECERES ENTÃO ASSIM O 

PROBLEMA FOI SÓ UMA FALTA DE COMUNICAÇÃO. NÓS AINDA TEMOS PRAZO E EU NÃO 

VEJO NECESSIDADE DA DOUTORA NYELAMA FAZER PARECER ATÉ POR QUE É UM 

PROJETO QUE AGENTE TRABALHA NELE TODO ANO, JÁ SABEMOS QUE OS AUMENTOS 

NÃO SÃO EXJERADOS E EU JÁ FIZ A LEITURA DO PROJETO E ESTOU A FAVOR E FICA A 

CARGO DOS COLEGAS E MESA DIRETORA. COM A PALAVRA SENHOR PRESIDENTE DE 

ACORDO O ARTIGO 152 O PROJETO DE LEI 003/2023 SÓ PODE SER ENCAMINHADO PRA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL PRA ADEQUAÇÃO DE TEXTO 

APÓS SER APROVADO. COM PALAVRA VEREADORA CARMELIA MARIA A COLOCAÇÃO DO 

PRESIDENTE É POR QUE NÓS NÃO PODEMOS TRABALHAR COM DUAS MATÉRIAS NA 

MESMA SESSÃO OU AGENTE TRABALHA A LOA OU O DECRETO. COM A PALAVRA 

SENHOR PRESIDENTE E ATÉ ANTES DORECESSO AGENTE APROVASSE O DECRETO. 

CONTINUANDO VEREADORA TÂNIA SILMARA, MAS ASSIM VEREADOR A MINHA 

OPINIÃO COMO O DECRETO EXISTE UM PRAZO MENOR QUE ATÉ O DIA VINTE (20) VOÇÊ 

QUER APROVAR E DEIXA A LOA PRA DEPOIS POR QUE TEMOS ATÉ O DIA TRINTA (30) 

PRA APROVAR. SENHOR PRESIDENTE COM A PALAVRA ENTÃO NA PRÓXIMA SESSÃO 

AGENTE DISCUTE O DECRETO E DEIXA O LOA PARA AS PRÓXIMAS SESSÕES. E FECHO A 

ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A 

PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA 

GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES. 
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